

Beszámoló a

Magyarországi Kineziológiai Alapítvány  
(MKA)

2023. évi működéséről

## 1. Helyzetértékelés

Alapítványunk 2016. május 05-én alakult. Alapító: Gál Attila. Kuratórium tagjai: Köves Zsuzsanna a kuratórium elnöke, Tóth Milán a kuratórium tagja, Gál Attila a kuratórium tagja.

A kineziológia ismertsége hazánkban robbanásszerűen elterjedt. Azonban magával a kineziológia meghatározása is már nehézségbe ütközik. Maga a szó mozgással foglalkozó tudományt jelent. Így alá tartozik minden olyan módszer és eljárás, ami a mozgás szervrendszerével foglalkozik: masszázsek, manuálterápia, kiropaktika, mozgásformák stb. Ráadásul vannak módszerek, amelyek izomtesztelést használnak, de nem az általunk használt módszertant követik. Ezért már 2021-ben bevezettük a nemzetközi gyakorlatban is alkalmazott *speciális kineziológiai módszerek* megnevezést az általunk használt kineziológiai módszerekre. Ezt a tendenciát 2023-ban is folytattuk az oktatók továbbképzésével, a különböző fórumokon történő nyilatkozatainkkal.

A honlapunkon is közzétettük ezt a *Mit jelent a kineziológia és hogyan használd a nevet?* cikkben.

<https://www.magyarkineziologiaialapitvany.hu/mit-jelent-a-kineziologia-es-hogy-hasznald-a-nevet/>

Nagyon sok speciális kineziológus tanul különböző képző helyeken, különböző speciális kineziológiai rendszert. Ez magával hozza azt, hogy egyre több az olyan speciális kineziológiát tanult ember, aki ugyan szeretne speciális kineziológiával foglalkozni, de szakmailag még nem elég tapasztalt, felkészült.

Pár tanfolyam után azonban mindenféle kontroll nélkül már hirdeti magát és végzi tevékenységét. Van olyan is, aki a kineziológia név mögé elbújva végez valamilyen tevékenységet, amiről nem tudni mi, de nem a mi általunk ismert és végzett kineziológia. Míg 2017-ben több bejelentést kaptunk a nem megfelelően végzett tevékenységekről, addig 2018-ban ezen bejelentések száma csökkent. 2019-ben is kaptunk bejelentéseket. Egy esetben a Fogyasztóvédelmi hatóság felé éltünk jelzéssel, mivel olyan kineziológiai képzésekről kaptunk bejelentést, amire az érintett személynek nem volt kompetenciája (végzettsége), de azt hirdette, hogy ilyen képzésre (TFH, BG, Stress Release) oktatói jogosultsággal rendelkezik. Jelzésünket követően a képzés szervezője a képzést levette a programjáról. 2020-as év fontos eseménye volt év elején, hogy az egyes törvényeknek az egészségügyi szolgáltatások fejlesztésével, valamint a bizonytalan minőségű, tisztázatlan hátterű egészségügyi szolgáltatók tevékenységének visszaszorításával összefüggő módosításáról szóló T/8018. számú törvényjavaslatot (Kuruzsló törvény) 2020. év elején elfogadta a Parlament.

A **természetgyógyász kineziológiai** tevékenység végzését szigorúbb keretek közé emelte a jogalkotó.

A **nem természetgyógyász kineziológiai** tevékenységet végzők számára tehát kiemelt fontosságú, hogy megjelenésükben, elnevezésükben, hirdeteikben ne használjanak a fogyasztókat megtévesztő kifejezéseket, tevékenységeket. Különös tekintettel az egészségügyi tevékenység végzésére.

A kineziológia jogállása hazánkban még mindig kettős.

*Egyrészt* a 11/1997 NM. rendelet alapján egészségügyi tevékenységnek minősül és NNK (régi ÁNTSZ) engedéllyel végezhető. Ez vonatkozik a természetgyógyászatot tanuló és a kineziológiát természetgyógyászati tevékenységként végző kineziológusokra.

*Másrészt* a kineziológia különböző speciális kineziológiai rendszerek más és más célokkal rendelkeznek, amelyeknek nincs köze az egészségügyi tevékenységhez. Ezzel kapcsolatban 2017-ben adtunk javaslatot tagjainknak, amely kiterjed a névhasználatra, a tevékenység végzésére.

2019-ben is több fórumon (klubban, konferenciánkon) beszéltünk arról, hogy milyen szabályos keretek között végezheti valaki a speciális kineziológiai tevékenységet.

2020-ban is folytattuk az ezzel témával kapcsolatos felvilágosító tevékenységet és cikket is tettünk közzé a témában: <https://www.magyarkineziologiaialapitvany.hu/jogszabaly-modositas-kuruzslas> 2020. április 02-án megtartott Fórumunkon pedig „Kuruzsló törvény, etikus hirdetés, névhasználat, egyéb kérdések.” címmel tartottunk előadást, melyen 16 fő vett részt.

Ezt a tevékenységünket a 2021-es évben is folytattuk. Szeptember 17-én „Mi a kineziológia? Milyen nevet használják?” címmel Gál Attila tartott előadást online Fórumunk keretében. Erről készült cikkünket a honlapunkra is feltettük:

<https://www.magyarkineziologiaialapitvany.hu/mit-jelent-a-kineziologia-es-hogy-hasznald-a-nevet/>

2023-ban pedig tovább vittük a névhasználat és a tevékenység végzésnek az ügyét és az OKFŐ Főosztályvezetőjével egyeztetünk a szigorúbb szakmai vizsgakövetelmények bevezetése érdekében. Erről később részletesen beszámolunk.

2020-21-es év továbbá a pandémia jegyében telt. Sok tagunk keresett meg a személyes tevékenység, valamint az oktatási tevékenység végzésének mikéntjével.

Az MKA minden esteben igyekezett a rendelkezésre álló adatok alapján a legkorrektebb választ adni. Volt időszak (2020-ban), amikor a mind az oktatás, mind a személyes találkozók tiltva voltak. Javasoltuk tagjainknak az online segítségi forma bevezetését a személyes találkozók helyett, jelezve azt, hogy ez nem teljes kineziológiai balansz/oldás, hiszen az izomteszteléssel történő visszacsatolás ez esetben nem alkalmazható munkaforma. 2021-ben már az egyéni alkalmak, foglalkozások nem voltak tiltva, de az egészségügyi / járványügyi szabályok betartása ebben az időszakban is kiemelten fontos volt. Figyelemmel kísértük a változásokat és tájékoztattuk a tagságot a változásokról. Így pl. arról is, hogy az egészségügyi szakdolgozók számára kötelezővé tették a védőoltás felvételét. Erről szintén közzétettünk egy tájékoztatót, hogy egyértelműbb legyen a helyzet. A helyi NNK irodák a jogszabályt egyébként eltérő módon értelmezték és volt, ahol úgy látták, hogy az nem vonatkozik a természetgyógyászokra...

<https://www.magyarkineziologiaialapitvany.hu/az-egeszsegugyi-szakedolgozok-kotelezo-vedooltasa/>

A pandémiás helyzetnek köszönhetően azonban a nemzetközi gyakorlatban is elterjedt az online speciális kineziológiai munka. A Breakthroughs International-nál (volt EDU-K Foundation) és az International Kinesiology Collage-nál (IKC) is megjelent az online munka, sőt sok esetben az online tanítás munkamunkamódszereit kidolgozták és népszerűsítik. Értjük, hogy ez sok esetben praktikusabb, mint a jelentélti munka, de álláspontunk szerint ez nem lehet teljes, hiszen az izmok tesztelését *nem helyettesítheti az önmagunkon tesztelés akár szurrogátként, akár más formában*. Dr. Wayne Topping online tartott továbbképzést a Biztonságban a Covid-19 világában.

2021-ben került volna megrendezésre az AT PEACE nemzetközi kineziológiai konferencia, amit az utazási szabályok szigorítása és a pandémiás helyzet miatt el kellett egy évvel halasztanunk.

2022-ben a fő fókusz az AT PEACE Nemzetközi kineziológiai konferencia megszervezése és megtartása volt. A konferencia augusztus 2022. 18-21. között került megrendezésre. A konferenciára összesen **128 fő** volt jelen. Ebből **66 fő magyar** résztvevő volt. A konferencia munkáját **18 fő** (tolmácsok, technikusok, segítők) segítette. A **külföldi** résztvevők száma **62 fő** volt a világ különböző országaiból.

A konferencia megszervezésével, a programokkal, előadásokkal kapcsolatban általánosságban nagyon pozitív visszajelzést kaptunk. A helyszín a Hotel Danubius Margitsziget méltóan képviselte a nemzetközi jellegét a konferenciának, a nívós előadások mellett.

A konferenciára külön honlapot készítettünk és üzemeltettünk, amelyen a konferenciát követően az előadások videó felvételeinek visszanézését tettük lehetővé.

<https://kinesiologyconference-hungary2021.com/>

2. Alapítványunk a **pénzügyi beszámolóját** külön teszi közzé.

### 3. Részletes beszámoló

#### 1. Támogatások

Székhely: 1095 Budapest, Soroksári út 38-40. l.em. /12a.

Mail: [kineziologiaialapitvany@gmail.com](mailto:kineziologiaialapitvany@gmail.com)

Telefon: +36 30 963 8717

Honlap: [www.magyarkineziologiaialapitvany.hu](http://www.magyarkineziologiaialapitvany.hu)

2023-ban 3 fő támogatta anyagilag az MKA működését. Az önkéntesek tevékenységét a 3.8. pont tartalmazza.

## 2. A 2023. évre kitűzött célok

Alapszabály II/1. pont: „Az Alapítványt az Alapító azzal a szándékkal hozta létre, hogy a magyarországi kineziológusok érdekeit a nemzetközi kineziológiai egyesületek, szervezetek előtt, a Magyar Kormány előtt, a társszakták és egyéb szervezetek, egyesületek, kamarák előtt képviselje, valamint a kineziológiai ágak magyarországi terjesztését, elismertségét, hitelességét és a magyar kineziológusok minőségi munkáját elősegítse, támogassa.”

2023-ban az MKA az alábbi feladatokat, célokat tűzi ki maga elé:

1. A tagság aktív bevonása az MKA munkájába és a hiteles speciális kineziológiai munka népszerűsítésébe.
2. Tovább folytatni a már jól bevált programokat: Fórum, Szupervízió, saját konferencia. Touch For Health MKA vizsga szervezése, lebonyolítása, továbbképzések.  
Fő cél a kineziológus személyiségével és a szakmával, mint hivatással kapcsolatos szemléletformálás lesz.
3. Tagság szinten tartása, bővítése.
4. Az őszi immáron hagyományos szakmai napunk megszervezése, akkreditálása. A pandémiás helyzet óta az idei szakmai nap szervezése is online történt.

## 3. Megvalósult programok

### 3.1. Képzések

*Vállalkozói és etikai ismeretek természetgyógyászoknak* címmel minősítettünk 15 pontos szabadon választható elméleti továbbképzésnek egy 8 órás képzést. A képzésen 15 fő vett részt. A képzésen tagjaink kedvezményesen vehettek részt.

Elindult a *Developmental Kinesiology (Fejlődési Kineziológia)* speciális kineziológiai képzés 2023. novemberében. Az MKA tagjai, akik vállalták, hogy mind a 7 szint képzésén részt vesznek kedvezményt kaptak a tanfolyam díjából.

### *Szupervízió*

A speciális kineziológiai tevékenységet végzők mentális egészségvédelme, a minőségi szakmai munkavégzés érdekében folytattuk a szupervíziós alkalmainkat Ugrin Erzsébet pszichológus, szupervízor vezetésével. Idén kisebb volt az érdeklődés a szupervízió iránt, így kevesebbszer tudtuk megszervezni, mint az előző években. A rendszeres szupervíziót így **3 alkalommal** tudtuk megtartani összesen **17 főnek**. A Szupervíziót online tartottuk.

<http://www.magarkineziologiaialapitvany.hu/programjaink/szupervizio/>

Nem látjuk, hogy mi okozza az alacsony részvételi arányt. Meg kell jegyezni, hogy több új speciális kineziológiát tanuló csatlakozott be a szupervíziós alkalmakba.

### 3.2. Kommunikáció

Az MKA kommunikációs csatornáit jobbra az elektronikus médiára korlátozódnak.

*Honlapunk* folyamatosan üzemelt és 2023-ban jelentősen megújult tartalommal áll a szakmai és a speciális kineziológiai szolgáltatást igénybevevők szolgálatára.

*Új honlap* – külön felületen és domain név alatt – készült a tagjaink számára, ahol 6 területen (Kineziológia, OKFŐ tételek, Pszichológia, Társszakták, Kommunikáció, Kiemelet tartalmak) kaphatnak tagjaink

információkat. Amennyiben találnak olyan linket, amin a munkákat segítő információk vannak, akkor azt beküldhetik és erre a felületre felkerül.

Domain név: <https://tag.magyarokineziologiaialapitvany.hu/>

A *kineziologuskereso.hu* oldal is megújult és a régi kereső helyett egy modern felület került kialakításra, több keresési lehetőséggel. Az egyes speciális kineziológiai rendszerek leírásánál lehetővé tettük az oktató tagjainknak, hogy képzéseik dátumát feltehessék a honlapra. Jelenleg 38 tagunk regisztrált be. Kaptunk már visszajelzést arról, hogy speciális kineziológust keresett valaki és nem találta a keresőben, ezért külön kért információt a kollegáról.

A *nemzetközi konferencia* oldalát is fenntartottuk.

Facebook oldalunk is folyamatosan működik és közzé tesszük a legfrissebb információkat, híreket. A konferenciának külön Facebook oldalt hoztunk létre, ahová nagyon sok, főleg külföldi kineziológus csatlakozott be. Így generálisan is sok embert el tudunk érni a szervezési időszakban.

A *Milyen speciális kineziológust válassz?* cikkünket a Facebookon fizetett hirdetés formájában is közzétettük annak érdekében, hogy a speciális kineziológusi szolgáltatást igénybe vevők hiteles információt kapjanak arról, hogy miként válasszanak szakembert.

<https://www.magyarokineziologiaialapitvany.hu/milyen-specialis-kineziologust-valassz/>

*Palackposta* – hírlevél – legalább havi egy, összesen **49 alkalommal** került kiküldésre regisztrált tagjainknak és a hírlevél listára feliratkozottaknak.

Mind tagjainknak, mind nem tagjaink folyamatosan küldhetnek üzeneteket az MKA honlapján lévő felületeken keresztül, de e-mail címünkre is érkeztek levelek, megkeresések. Ez utóbbiakra elég rövid válaszidővel (1-2 napon belül) tudunk válaszolni.

*Téka* – szakmai könyvkölcsönzőnk működése is folyamatos az MKA székhelyén.

### 3.3. Fórum

Fórumunkat rendszeresen, online tartottuk meg. Összesen **7 alkalommal**. Az előadások témáit 2023-ban a *Speciális Kineziológusi Életpályamodell* határozta meg. Az előadássorozaton minden, hazánkban elérhető és tanulható speciális kineziológiai rendszert bemutattunk és lehetőséget kaptak a nagy világszervezetek is a bemutatkozásra.

Így megismerhettük a Breakthrough International 5 lábát (Fejlődési kineziológia (Developmental Kinesiology), Brain Gym®, Movement Based Learning, LEAP), az IKC működését (Touch For Health Iskola, IKC Professzionális Iskola, IKC Személyes Fejlődési Iskola). A speciális kineziológiai rendszer / módszerek közül az alábbiakról halhattak résztvevők előadást: Three In One Concepts®, Wellness kineziológia, Pszicho kineziológia, Hyperton-X, SIPS, Body Coaching, Neuroenergetikai kineziológia.

A célunk a sorozattal az volt, hogy mindenki számára megismerhetővé váljanak az egyes speciális kineziológiai rendszerekben rejlő lehetőségek így segítve a döntést, hogy mit tanuljon a szakmán belül.

A Fórumokon összesen 254 fő vett részt, ami jelentős növekedés az előző évekhez képest.

A bemutatkozásokról készült videók az MKA youtube csatornáján megtekinthetőek:

<https://www.youtube.com/@magyarorszagikineziologiai8161/videos>

### 3.4. Nemzetközi kapcsolatok

Az International Kinesiology College (IKC) Touch For Health School nemzetközi szervezete az MKA-t 2018-ban felvette tagjai közé. Így megnyílt az út afelé, hogy az MKA TFH – mint az kineziológia alapját képező rendszer – hivatalos képzéseit, vizsgáit átvegye, azokat lebonyolíthassa. A Touch For Health konzulensi vizsgára vonatkozó javaslatunkat elküldtük az IKC illetékeseinek. A több éven át tartó egyeztetés eredményeként 2023-ban elindult a szükséges képzések szervezése és így minden szükséges feltétel készen áll hazánkban a TFH konzulensi vizsga bevezetésére. Az első vizsgák várható lebonyolítására 2024 tavaszán kerül sor.

Az IASK tagságunk is folyamatos. Rendezvényeikről rendszeresen hírt adunk tagjaink számára.

### 3.5. Érdekvédelem

Segítséget nyújtottunk több esetben szakmai kérdésekben, mint hirdetés elbírálás, cikkek lektorálása, honlapok átnézése szakmai etikai szempontból.

### 3.6. Pályázataink

Fontosnak tartjuk azok támogatását, akik szeretnének a kineziológiával megismerkedni, tanulni, de korlátozottak a lehetőségeik. Ezért pályázatok formájában nyújtunk támogatást. A pályázatokat a Hirdetmények rovatban tesszük közzé és hírlevélben is kiküldtük a tagságnak.

Az őszi szakmai napunkra 1 fő pályázott, aki ingyenesen vehetett részt a programon.

2023-ban a korábbi évek kevésbé eredményes pályázata miatt 2023-ban nem indultunk pályázatokon.

### 3.7. Szakmai nap

2023. november 25-én megtartottuk szakmai napunkat, "LÁTÓTÉR TÁGÍTÁS" – KINEZIOLÓGIA IN DEPTH 5.0 címmel. Az online megtartott konferencián **81 fő** vett részt, melyből **13 külföldi** résztvevő volt. Ez hatalmas siker és előrelépés az előző évi szakmai naphoz képest.

Szakmai napunk különlegessége az volt, hogy nagyrészt külföldi előadók tartottak előadást és egy magyar előadó a humán kineziológiát mutatta be számunkra. Többen online szeretnék volna a Szakmai napot utólag visszanézni, ezért ezt is lehetővé tettük, lehetőséget biztosítva arra, hogy aki nem tudott részt venni az adott napon, később is visszanézhesse az értékes előadásokat. Tagjaink jelentős kedvezménnyel vehettek részt a Szakmai napon, ami egyébként természetgyógyászoknak 14 pontot érő szabadon választható továbbképzésnek minősült.

### 3.8. Önkéntesek

A kuratórium tagjai önkéntesen végzik tevékenységüket az MKA érdekében. Juttatást az MKA tevékenységével nem vettek fel 2023-ban sem. Az MKA munkáját 2023-ban **5 fő önkéntes támogatta**.

### 3.9. OKFŐ egyeztetés

Több kérdésről egyeztetünk az Országos Kórházi Főigazgatósággal.

Konzultációt kértünk Dr. Gál Nikolett Szakképzés és Szervezési Főosztályvezetőtől, akivel a névhasználatról és az OKFŐ szakmai vizsgakövetelmény rendszeréről konzultáltunk.

- a) Álláspontunk szerint az OKFŐ által kiadott okleveleken a „kineziológus” név helytelenül van feltüntetve, ami félreértésekhez vezet. Kiderült, hogy több jogszabályban 3 különbözőféleképpen van feltüntetve a szak neve. A jogszabályokban a tevékenység leírása: kineziológiai módszerek, de a tevékenységet végző nevéhez 3 különféle megnevezés található: természetgyógyász kineziológus, kineziológia, kineziológiai módszerek. Látható, hogy a jogszabályok nincsenek harmonizálva, de meghatározásukban sem a személyt nevezik meg, mint pl. az akupresszúra szaknál, ahol a tevékenységet végző megnevezése akupresszőr. Az OKFŐ részéről folyamatosan

próbálják frissíteni a jogszabályt, ami nem egyszerű folyamat. Az OKFŐ egyébként csak azzal tud foglalkozni saját hatáskörben, amihez nem kell a jogszabályt módosítani.

- b) Álláspontunk szerint a vizsgára való jelentkezés feltételeként meghatározott óraszám nagyon alacsony és nincs gyakorlati idő rendelve a jelentkezéshez. Ezen lehet-e változtatni? tettük fel a kérdést.

A 11/1997 Nm rendelet követelmény rendszerében nincsenek a módszerek elkülönítve. Így a vizsgaszabályzat módosításával (amihez nem kell jogszabályt módosítani) megoldható, hogy a vizsgára jelentkezés feltétele az legyen, ami a rendeltben szerepel. Azaz nem csak egy-egy rendszer, hanem akár mindegyiket meg kelljen tanulnia annak, aki vizsgázni szeretne jönni. A kérés azonban az, hogy ebben egy egységes szakmai döntés szülessen. Egyeztessünk a vizsgáztatókkal szakértőkkel képző helyekkel.

A gyakorlat elvégzéséről kérhetne az OKFŐ igazolást, hiszen a követelmény rendszerben van meghatározva gyakorlati ismeret.

Ez alapján *egyeztettünk* először a *tagságunkkal*, ahol a jelenlévő tagok egyhangúan megszavazták, hogy egyrészt képviseljük az OKFŐ felé a vizsgarendszer jogszabályhoz való igazítását és így szigorúbb elbírálás alá essenek a vizsgázók, valamint a gyakorlati idő igazolását is határozzák meg a vizsgára való jelentkezés feltételeként.

Majd *egyeztetésre hívtuk a hazai speciális kineziológiai rendszerek oktatóit és a Magyarországi Kineziológusok Szövetségét*. Sajnálatos módon összesen 10 fő volt jelen (ebből 2 fő az MKA kuratóriumi tagja volt). Azonban mindenki egyeztetett abban, hogy a vizsgakövetelményeket szigorítani kell. Emellett a névhasználatról is tájékoztattuk a jelenlévő oktatókat és kértük, hogy ezt képviseljék és adják tovább képzéseiken.

- c) Az osztályozás módját sem tartjuk megfelelőnek. Az 1-5 skála szerint, aki 2-re tudja az anyagot is olyan oklevelet kap, mint aki 5-re.

Ezt az OKFŐ saját hatáskörben tudja módosítani és egyet is ért azzal, hogy nem megfelelt – megfelelt – kiválóan megfelelt legyen az oklevélen.

- d) Az Ajánlott irodalomjegyzék módosítására is javaslatot tettünk, mivel az már elavult és a legújabb szakmai irodalmakat nem tartalmazza. Beadványunk alapján az OKFŐ széleskörű egyeztetést kezdett az oktatók körében.

### 3.10. Nyilvános taggyűlések

A 3.9. pontban leírt nyilvános taggyűléseken kívül 2023. év elején tartottunk tagjaink egy nyilvános taggyűlést, melyen megvitattuk az MKA jövőjét, javaslatot kértünk a programokra, a kommunikációra. Nagyon sok hasznos segítséget és információt kaptunk, amelyeket beépítettünk az éves feladatok közé.

### 3.11. Vizsgáztatás

2018-ban elindult a MKA minősítési vizsgarendszere. 2023-ban 2 fő jelentkezett TFH írásbeli vizsgára. Mindkét fő sikeres vizsgát tett.

### 3.12. Bizottság

A 2023. 10. 02-án a 2023/12 számú határozattal elfogadtuk egy kutatóbizottság felállítását. A cél, hogy edukáljuk a kineziológiai szolgáltatást igénybe vevőket illetve tisztuljon a szakma. A kutató bizottságba az alábbi személyek jelentkeztek: Pongrácz-Cseh Szilvia, Facskó Ágnes, Kovácsné Milu Éva.

Döntés született egy Etikai bizottság felállításáról is, ami majd a jövőben kezdi el működését.

### 3.13. Karitatív program

Karácsonyra a konferencia megmaradt táskáit árverésre bocsátottuk, továbbá kértük a regisztrált tagságot, hogy akinek felesleges, de jó állapotú játéka van, azt juttassa el hozzánk. Az így összegyűlt 50 000 Ft-ot és sok játékot a Wesley Óvoda részére adtuk át.

### 3.14. Taglétszám

2022 év végén 107 regisztrált gyakornok, tag és oktató volt az alapítványban. 2023 év végén ez a szám **159 főre** nőtt. Jobbára a tagdíjat nem fizető tagokból áll a lemorzsolódás, akiket többszöri felszólítást követően töröltük a nyilvántartásából.

A kuratórium 2023-ban 3 alkalommal ülésezett.

Budapest, 2024. március 18.

Gál Attila  
kuratóriumi tag

Köves Zsuzsanna s.k.  
a kuratórium elnöke

Tóth Milán s.k.  
kuratóriumi tag

Az MKA kuratóriuma a szakmai beszámolót online vitatta meg és fogadta el.  
A beszámoló hitelül:

2024.03.18.

Gál Attila kuratóriumi tag